

Председник Србије Александар Вучић данас борави у Њујорку, потврдио је Потпредседник Српске напредне странке Миленко Јованов и додао да ће Вучић о својим активностима обавестити грађане Србије одмах по повратку из Њујорка и Брисела.



Јованов је у писаној изјави навео да ће Вучић као и увек, о свим својим активностима и о свему што ради, а у складу са Уставом, обавестити грађане Србије одмах по повратку из Њујорка и Брисела.

Он је тиме одговорио на изјаву председника Народне странке Вука Јеремића да Вучић тајним преговорима с косовским лидерима Хашимом Тачијем и Рамушом Харадинајем неспретно покушава да доскочи међународној заједници и купи додатно време за себе и своје коалиционе партнере у Приштини, те да се у уторак састао у Паризу на тајној вечери са Тачијем, а да је у недељу одлетео приватно у Њујорк, о чему јавност у Србији није обавештена.

Јованов је Јеремића назвао "детективом" и навео да заслужује све честитке јер је видео Вучића у препуном авиону Ер Србије, а који се сликао са најмање 50 путника.

Вучић потврдио да се налази у САД

Вук Јеремић је све у праву. Требало је да имам вечеру у њујоршком ресторану са породицом Сорос, али су ми и они отказали, јер су видели да ми је Ангела Меркел отказала сусрет у Берлину.

Нажалост, нисам имао прилику да се састанем ни са ким из породице Сорос.

— Александар Вучић (@avucic) [March 18, 2018](#)

Председник Србије Александар Вучић потврдио је вечерас на свом Твитер налогу да се тренутно налази у Сједињеним Америчким Државама.

Вучић се на посту иронично осврнуо и на ранији коментар Вука Јеремића тим поводом:

"Вук Јеремић је све у праву. Требало је да имам вечеру у њујоршком ресторану са породицом Сорос, али су ми и они отказали, јер су видели да ми је Ангела Меркел отказала сусрет у Берлину. Нажалост, нисам имао прилику да се састанем ни са ким из породице Сорос".

(Агенције)

Видети још:

[Вук Јеремић: Вучић тајно преговара с Тачијем и Харадинајем о размени севера Косова за југ Србије - у уторак се срео с Тачијем у Паризу, а данас отпутовао "приватно" у Њујорк](#)